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奄美市立芦花部小中学校 ～芦花部・有良～ 令和４年７月２０日（水）

校長 木場 敏朗

７月２０日の終業式で芦花部小中学校の令和４年度第１学期が終了しま
す。この１学期，芦花部小中学校では大きな事故もなく，計画していた全て
の教育活動を終えることができ，ホッとしているところです。４月から約４
ヶ月間の１学期でしたが，どの学年も日々の授業に活気があり，児童・生徒
一人一人が，様々な活動に一生懸命に取り組んでくれました。４月に入学し
た４名の小学１年生も徐々に自信がついてきたのか，表情や言動に余裕が感
じられるようになりました。
７月９日（土）に行われた校内水泳大会では，参加した児童・生徒の皆さ

んが，日頃の水泳学習の成果を遺憾なく発揮して素晴らしい泳ぎを披露して
くれるとともに，プールに入れなかった児童・生徒の皆さんも大会運営に積
極的に協力してくました。このように，児童・生徒の皆さんが，全員で最高の水泳大会を作り上げてくれた
ことを大変うれしく思いました。
さて，児童・生徒の皆さん，いよいよ夏休みですね。しかし，「長そうで，あっという間の夏休み」です。

毎日をダラダラと過ごしていると，何も成し遂げられないままで終わってしまいます。勉強や遊びの計画を
しっかりと立てて，楽しく充実した夏休みを過ごしてください。特に中学３年生は，「夏を制する」勢いで
勉強に取り組んでください。中学３年生だけでなく，どの学年の皆さんも「小さな積み重ねが大きな成果に
つながる」ということを忘れず，暑さに負けずに頑張ってください。
９月１日の始業式を児童・生徒全員が元気に迎え，運動会や餅つき大会を始めとする２学期の授業や学校

行事を元気に乗り切るためにも，この夏休み期間中に虫歯の治療をしたり，交通事故・水難事故などの危険
から身を守ることに心がけたりしてほしいと思います。併せて，新型コロナウィルスの感染予防のためにマ
スクの着用，手指の消毒，換気の徹底，密集を避けるなどの継続した対策を行って欲しいと思います。
保護者や地域の皆様におかれましては，日頃から本校の児童・生徒に寄り添い，支えてくださるとともに，

本校の教育活動に対しまして御理解と御協力をくださっていることに心から感謝を申し上げます。いつもあ
りがとうございます。夏休みも引き続きまして，児童・生徒の見守りや声かけを何卒よろしくお願いいたし
ます。

★お知らせ・お願い★
☆夏休み中の児童生徒への声掛け等に対する安全指導について☆

〇 声掛け・つきまとい事案等には，「いかのおすし」を励行する。
〇 外出時は，できる限り複数で行動し，防犯ブザー等を携行する。
〇 人がいない場所や見通しの悪い場所には近づかない。
〇 暗くならないうちに早めに帰宅する。
〇 「子ども 110番の家」の場所を把握し，有事の際は積極的に活用する。
〇 外出するときは，家の人に，いつ頃まで，どこで，誰と，何をするかなどを知らせる。
〇 事案を認知した際は，速やかに警察に通報する。

表 彰 歯と口の健康ポスターコンクール
佳作 小１ 森 禅 さん 佳作 小４ 入耒院 悠人 さん
佳作 小２ 藤江 嵐士 さん 佳作 小５ 山田 莉理花 さん
佳作 小３ 田中 喜一郎 さん 佳作 小６ 畑田 茜 さん

令和4年度 第１回学校評議員会 よろしくお願いします
今度の７月２２日（金）に第１回学校評議員会を行います。今年度は，重江隆和さん，作田達路さん，山

田光さん，貴島和博さん，岩崎准子さんの５名に評議員をお願いしています。よりよい学校にするために，

様々な角度からご意見をいただき，改善を図っていきたいと思っています。よろしくお願いします。
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